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znak sprawy: OR-1V.272.2.42.2013 Rzeszow, dnia 07.06.2013 r.

UCZESTNICY POSTEPOWANIA
O UDZIELENIE ZAMOWIENIA
PUBLICZNEGO

WYJASNIENIE DO )
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego na dostawe dwoch
sztuk fabrycznie nowych dwucztonowych zespotéw trakcyjnych z napedem
elektrycznym (EZT) wraz z ustuga serwisowo-utrzymaniowo-naprawczq znak sprawy:
OR-IV.272.2.42.2013.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z p6zn.zm.) Wojewddztwo
Podkarpackie jako Zamawiajacy informuje, iz ztozone zostato pisemne zapytanie do
tresci  Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia dot. ww postepowania
O udzielenie zamowienia publicznego.

Zamawiajacy przekazuje do publicznej wiadomosci tresé zapytania wraz
z wyjasnieniami Zamawiajacego, ktére stanowig integralng czesé¢ SIWZ

Pytanie 1
Zatgcznik nr 1 do SIWZ Punkt 1.4.

Whioskujemy o dopisanie na koncu ,lub zezwolenia na eksploatacje pojazdu”.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy dokona zmiany w tresci zatgcznika nr 1 do SIWZ Punkt 1.4,

Pytanie 2
Zatgcznik nr 1 do SIWZ Punkt 1.8.

Dokumentacje Systemu Utrzymania opracowuje Przewoznik eksploatujacy pojazdy.

Whioskujemy o dopisanie nowego drugiego zdania tego pkt. o tresci: .Zamawiajacy
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upowazni Wykonawce do ztozenia w Urzedzie Transportu Kolejowego projektu DSU
oferowanego pojazdu”. W zwigzku z powyzszym wnioskujemy o wykreslenie

obecnego drugiego zdania.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie przychyla sie do wniosku Wykonawcy. Zgodnie z zapisem
Zatacznika nr 1 do SIWZ Punkt 1.8, obowigzek opracowania i zatwierdzenia DSU
przez Prezesa UTK spoczywa na Wykonawcy. Zamawiajacy wymaga uzgodnienia

z nim projektu DSU przed zatwierdzeniem przez Prezesa UTK.

Pytanie 3
Zatgcznik nr 1 do SIWZ Punkt 1.11.

Whioskujemy o wyjasnienie jaki cel ma szkolenie pracownikéw Operatora
z praktycznego wykonywania czynnosci serwisowo-utrzymaniowych i naprawczych

skoro cata obstuga musi by¢ wykonywana przez Wykonawce.

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajgcy wyjasnia, ze wymaog okreslony w Zataczniku nr 1 do SIWZ Punkt 1.11

ma na celu zapewnienie prawidtowej eksploatacji zamoéwionego pojazdu.

Pytanie 4
Zatacznik nr 1 do SIWZ Punkt 1.12.

Whioskujemy o wyjasnienie jaki cel ma szkolenie pracownikow Operatora
z praktycznego wykonywania czynno$ci serwisowo-utrzymaniowych | naprawczych

skoro cata obstuga musi by¢ wykonywana przez Wykonawce.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy wyjasnia, ze wymog okreslony w Zataczniku nr 1 do SIWZ Punkt 1.12

ma na celu zapewnienie prawidtowej eksploatacji zaméwionego pojazdu.
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Pytanie 5

Zatacznik nr 1 do SIWZ Punkt 1.13.
Whioskujemy o uzupetnienie zapisow dla ppkt. 1.13.1. do 1.13.5. poprzez dodanie

stfowa: minimum.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy dokona zmiany w tresci Zatgcznika nr 1 do SIWZ Punkt 1.13.

Pytanie 6

Zatgcznik nr 1 do SIWZ Punkt 2 tabela pkt. 9.

Whnioskujemy o zmiane liczby miejsc siedzacych na 110 i pozostawienie pozostatych
zapisow bez zmian. Wniosek nasz wynika z checi zapewnienia pasazerom
maksymalnego komfortu poprzez zachowanie wiasciwych odlegtosci pomiedzy

siedzeniami.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie przychyla sie do wniosku Wykonawcy.

Pytanie 7
Zatacznik nr 1 do SIWZ Punkt 2 tabela pkt. 13. ppkt. 1

Whnioskujemy o zmiane parametru temperatury ujemnej na — 30°C | tj. do wartosci
przyjmowanej powszechnie w Polsce dla zamowien na dostawy pojazdow

szynowych.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy nie przychyla sie do wniosku Wykonawcy.
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Pytanie 8
Zatacznik nr 1 do SIWZ Punkt 2 tabela pkt. 15.

Whioskujemy o dopisanie po stowach ,zabezpieczenie w postaci” stowa systemu.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy dokona zmiany w tresci Zatacznika nr 1 do SIWZ Punkt 2 tabela
pkt. 15.

Pytanie 9
Zatacznik nr 1 do SIWZ Punkt 2 tabela pkt. 22 ppkt. 5

Whnioskujemy o zmiane zapisu na: Zamawiajgcy dostarczy dodatkowo jeden

potsprzeg dla catej dostawy.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie przychyla sie do wniosku Wykonawcy.

Pytanie 10
Zatacznik nr1 do SIWZ Punkt 2 tabela pkt. 23

Whioskujemy o zmiane parametru temperatury ujemnej na — 30°C , tj. do wartosci
przyjmowanej powszechnie w Polsce dla zaméwien na dostawy pojazdow

szynowych.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie przychyla sie do wniosku Wykonawcy.

Pytanie 11

Zatacznik nr 1 do SIWZ Punkt 2 tabela pkt. 32 ppkt. 1

Whioskujemy o dopisanie na koncu .. zgodnego z wymaganiami wg. TSI PRM.
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Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy dokona zmiany w tresci Zatgcznika nr 1 do SIWZ Punkt 2 tabela
pkt. 32 ppkt. 1.

Pytanie 12

Zatacznik nr 1 do SIWZ Punkt 2 tabela pkt. 54, ppkt. 3

Whnioskujemy o dopuszczenie stosowania mechanicznego dozownika mydta.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy nie przychyla sie do wniosku Wykonawcy.

Pytanie 13

Zatacznik nr 1 do SIWZ Punkt 2 tabela pkt. 94. Zawieszenie

Whioskujemy o wykreslenie zapisu tego wiersza. Pojazd wyposazony w drugi stopien
usprezynowania ze sprezynami pneumatycznymi wystarczajaco tlumi drgania

wywotane ruchem po torze.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy nie przychyla sie do wniosku Wykonawcy.

Pytanie 14
Zatgcznik nr 1 do SIWZ Punkt 2 tabela pkt. 110. piaty tiret

Whnioskujemy o skreslenie stow ,w Scianie”.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie przychyla sie do wniosku Wykonawcy.

Pytanie 15 SIWZ czesc Il § 7 opis sposobu przygotowania ofert

Whioskujemy o jednoznaczne potwierdzenie, ze Zamawiajgcy wymaga ztozenia z

ofertg tylko i wytgcznie dokumentéw wymienionych w § 7 ust. 3 ( formularz ofertowy
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zgodnie z zat. Nr 3 do SIWZ), § 7 ust. 4 (dokument zgodnie z zat. nr 7 do SIWZ), § 2
(oSwiadczenia i dokumenty jakie maja dostarczy¢ wykonawcy w celu potwierdzenia
spetnienia warunkow udziatu w postepowaniu ) oraz § 5 ust. 7 (dowdd wniesienia
wadium). Prosimy ponadto o potwierdzenie, ze Zamawiajacy nie wymaga ztozenia z
oferta zadnych innych dokumentéw, w szczegélnosci zadnych rekomendacji,
referencji czy innych dokumentéw potwierdzajacych doswiadczenie poddostawcow

lub podwykonawcow.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Sposob przygotowania ofert oraz wykaz o$wiadczen i dokumentow, jakie majg
dostarczy¢ Wykonawcy w celu potwierdzenia spetnienia warunkéw udziatu

W postegpowaniu precyzyjne zostat okreslony w SIWZ.

Pytanie 16 SIWZ czes¢ Il § 5 ust. 7.

Whioskujemy o potwierdzenie, ze w przypadku wnoszenia wadium w formie
gwarancji ubezpieczeniowej wystarczajgcg i poprawna formg ztozenia gwarancji

bedzie umieszczenie jej w jednej kopercie wraz z oferta.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

W § 5 ust.7 SIWZ dotyczy dowodu wniesienia wadium nie zas samego wadium.
Jezeli wadium wnoszone jest w innej formie niz w formie pieniadza to wskazanym
jest aby oryginat tego wadium byt ztozony Zamawiajacemu oddzielnie, natomiast

jego kopia dotaczona o oferty zgodnie z zapisem § 5 ust.7 SIWZ.

Pytanie 17 Zalacznik nr 2 do SIWZ Istotne postanowienia umowy §2 ust.8.

Wnosimy o wyjasnienie co zamawiajacy rozumie pod pojeciem wsparcie techniczne?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy wyjasnia, ze przez wsparcie techniczne nalezy rozumieé :
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1. Reakcje na zgtaszane problemy, analize biezacych zgtoszen oraz pomoc
przy rozwigzywaniu problemoéw (czas reakcji zgodnie z SIWZ).

2. Pomoc przy wdrazaniu i testowaniu nowych rozwigzan (nowych wersji
systemow).

3. Udzielanie porad w zakresie aktualizacji procedur i instrukcji prawidtowego
uzytkowania sprzetu teleinformatycznego i oprogramowania zainstalowanego
przez Dostawce .

4. Powadzenie i udostepnienie Zamawiajacemu rejestru o  zaistniatych
zdarzeniach i problemach wraz z baza wiedzy o sposobach

ich rozwigzywania .

Projekt wspoftfinansowany ze Srodkéw Unii Europejskiej z Europejskiego Funduszu Rozwoju
Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Wojewédztwa Podkarpackiego
d na lata 2007 — 2013
= Strona7z7




